WHCTPYKLLUA

MO YCTAHOBKE 3A€KTPOMNOTEHLMUAAQ (TOAbKO npu 3akase 3AeKTpOI'IOTeHLI.MQAG!)

KOMMAEKTHOCTb SAEKTPOMOTEHLMAAQA NPUBEAEHA B TabAMLEe

HaMMEHOBAHME ASTAAM (cugcnfeil/\y) Kou’:,}'?o'
MPOBOAHMK AAMHOM 200 MM (XOMYT) 3 1
MpoBOAHUK AAMHOM 1400 MM 4 1
BoAT Méx30 5 1
BoAT Méx16 6 1
Fanka Mé 7 2

C6opKa U KpENAEHUE SAEKTPONOTEHLIMAACD (CM. CXEMY)

1.

2.

Y AQAUTE 3ALLUTHBIN MAQCTMACCOBBIM YEXOA CO CKOObI TOAHCMOPTUPOBKM BAHHbI
(nos3.2).

TLLOTEABHO OYUCTMTE OT KPACKMU KU OKAAMHBI MECTA KOHTAKTOB MPOBOAHMKOB
SAEKTPOMOTEHLMAAG CO CKOBOM TPAHCMOPTUPOBKM BAHHbI (M03.2) 1 TPYy6OoM
NOAQHM XOAOAHOM BOAbI (M03.1).

CoeAMHUTE MPOBOAHMK SAEKTPOMOTEHLLMAAQ (M03.4) C TPYOOM MOACHM XOAOA-
HOM BOABI (M03.1) 11 XOMYTOM (M03.3) C MOMOLLLBIO 6OATA M6x30 (M03.5) 1 ramnkm
Mé (nos.7).

CoeAMHUTE MPOBOAHMK SAEKTPOMOTEHLLMAAQ (M03.4) CO CKOBOM TPAHCMOPTH-
POBKM BAHHbI (MN03.2) C NOMOLLLBIO BOATa Méx16 (M03.6) 1 rankm Mé (nos.7).

Cxema

BanHa

PEKOMEHAALLUU MO SKCMNAYATALUU

Mpu coBAIOAEHMU ITUX PEKOMEHAALMUI BaLLa BAHHAO HOAOATO COXPOHUT CBOIO
6eAUsHY U apkuin 6aeck!

1.

AN YAQAEHMS STUKETKM CO AHA BAHHbI MPOCTO HOAEMTE B BOHHY rOPSHYIO BOAY.
YAQAUTE DTUKETKY, MPOTPUTE MECTO HOKAEMKM MSTKOM TKAHbBIO — CAEAOB KAE-
€BOWM OCHOBbI HE OCTAHETCH.

MocAe MCNOAb3OBAHMS BAHHbLI BOM AOCTATOYHO OMOAOCHYTL €€ BOAOM, MCMOAb-
3yst TOAMOYKY MAM TyOKy.

HeAoMyCTUMO MCMOAB3OBATH MPU YMUCTKE BAHHbI CPEACTBA, COAEPXKALLIME aBpPa-
3MBHbIE BELLLECTBA, O TAKXE XECTKME, LLAPANAIOLLME LLLETKM MAM TYOKM.
HeAOoMyCTMAMO HAAMBATH B BOHHY QrpeCCUBHbIE XXMAKOCTU, COAEPXKALLME KMC-
AOTbI U LLLEAOUM. AAS YACAEHUS NMATEH HE MOAb3YIMTECH OCTPBIMM M PEXYLLLMAMM
NPEAMETAMM.

Obeperaire MAAEBOE NMOKPbITUE OT YACPOB THKEABIMM K OCTOLIMM MOEAMETAMM.

YCAOBUA TAPAHTUUN

FapaHtia Ha ANTIKA NPeAOCTABASETCA HO CAEAYIOLLLUMX YCAOBMUSAX:

1.

2.

T AP AHTUIMHBIN CPOK SKCTIAYATALLMM BOHHbI— 5 AET CO AHS M3FOTOBAEHMS (CM. HOPYX-
HYIO MOBEPXHOCTb BAHHbI), MPM YCAOBUM COBAIOAEHMS MPABMA MOHTAXA M IKC-
NAYQTALLMK, TOAHCTIOPTUPOBAHMS 1 XPAHEHMS.

BHELLHUI BUA M KOMIAEKTHOCTb M3AEAMS AOAXHbI BbiTb MPOBEPEHbI NMOKYNA-
TEAEM MNP MOKYMKE. B AQABHEMLLIEM MPETEH3MM MO BHELLIHEMY BUAY M KOM-
MAEKTHOCTU HE MPUHUMAIOTCS.

MpeTeH3un NPUHUMAIOTCA MO AEJDEKTAM, MPEABIBAEHHBIM B TEYEHWE rAPAH-
TUHHOTO CPOKQ, M BO3HUKLLIMM MO MPUYMHE NMPOM3BOACTBEHHOTO BPAKA.

He NPUHMMAIOTCS MPETEH3MM MO BHELLIHEMY BMAY (M3BECTKOBbIM HOAET, MSTHA
M T.M.), BO3HWKLLME M3-30 BOAbI MAOXOrO KQYECTBA.

TOPAHTUA HE PACTPOCTPAHAETCS HO AEJDEKTHI, BOHUKLLME B DE3YALTATE HEMPA-
BMAbHOM TPAHCMOPTUPOBKM, MOMPY3KM, PA3rPY3KM, XOAHEHUS, MOHTCXA, DKCTIAY-
aTaLmm, 0COBEHHO NPu HECOBAIO AEHUM PEKOMEHAALLMI AQHHOTO NACMOPTA.

NOPAAOK AEUCTBUM AAG KOHEYHOTO NMOTPEBUTEAS
MPU OBHAPY)XXEHUU AEPEKTOB
HeoBxoAMMO 0BPATUTLCA B MATA3MH, TA€ BbIAO MPUOBPETEHO M3AEAME, C KAC-
COBbIM YEKOM.
MW BOZHMKHOBEHMM NPOBAEM MO PACCMOTPEHMUIO MPETEH3NN B MATA3UHE
NPOCUM Bac o6paLLLatbCd 30 KOHCYAbTALLMEN B OTAEA MAPKETUHIA U MPOACXK.

AAS ONTOBbIX MOKYNATEAEN MOPIAOK MPEABIBAEHNS NPETEH3MI YKA3AH B AOTOBOPE
MOCTABKM.

|515151515151515151515151 5151515151515 151515151 5151515151515 1515151515151 51515151515 1515151

MarasmH

MpeTeH3Ui K BHELLHEMY BUAY UBAEAUS HE UMEID

OTKpbITOE AKUUOHEPHOE 06L,ecTBO
«Bepx-UceTCKu MEeTAAAYPrU4eCKUi 3aBOAN
r. EkaTepuHGypr

P.M1.0. pocnmch

wramn
marasmHa

AGTA NPOACXKM

OAO «Bepx-UceTCKni METAAAYPTHNHECKMIM 30BOAN

BAHHA

CTAAbHOSA SMAAUPOBAHHAA

NMACHIOPT

620219, r. EkatepuHOypr, yA. Kuposa, 28
TeA.: (343) 263-21-43, 263-22-09, doakc: (343)245-48-49
OTAEA MAPKETUHIA M MPOACXK: omip@viz.su

BII3 € VI

5151515151511 5151515151 5151515151515 1515151515151 51515151515 15151515151 515151515 151515151



PEKOMEHAALLUK NO TPAHCMNOPTUPOBKE,
XPAHEHMIO, NOrPY3KE-PA3IPY3KE

YCTAHOBKA OMOPHOW NOACTABKMN AAfl BAHH
O6paw,aem Bale BHUMAHUE HO PA3AMHYME MEXKAY OMOPOI 30HbI CAMBA

BaHHa cTaAbHaa amaAampoBaHHas ANTIKA

puc.1 *Moanuus 1:
oropa 30HbI crmBa

*Mosnums 2:
ornopa 30HbI CMIUHKM

*MapkupoBska Ha onope:
“1” — nna BCT 1500

NMACNOPT

XAPAKTEPUCTUKA U3AEAUSA
BaHHa ANTIKA T1na BCT 1500 (CTAABHAS 9MOAMPOBAHHAS AAMHOM 1500 mm), BCT 1600
(CTaABHOS SMAAUPOBAHHAA AAMHOM 1600 MM) 1AM BCT 1700 (CTAABHAS SMAAMPO-
BAHHAA AAMHOM 1700 MMm), TY 14-118-331-2010, nsrotosaeHa OAO «Bepx-MceTckmit
METAAAYPIMYECKMI 30BOAY (POCCUs, I. EKATEPUHOYPT) C MCMOAB3OBAHMEM HOBEMLLIMX
TEXHOAOTMI. Macca BAHHbI BCT 1500 C KOMMAAEKTYIOLLLUMM U3AEAMAMMU — AO 29 KT,
BCt 1600 — a0 31 kr, BC1 1700 — A0 32 «r.

KOMMNAEKTHOCTb NMOCTABKH
1. BaHHa
2. ONopHa MOACTABKA AAf BOHHbI B KOMMAEKTE
3. MNacnopTt nsaeAms

Npumeyanus:

1. O COrAQCOBAHMIO C MOKYMATEAEM BAHHA KOMMAEKTYETCS DAEKTPOMO-
TEHUMAAOM. HEOBXOAMMO yOEAUTLCS, YTO TPYOQ MOACHM XOAOAHOM BOAbI
M3rOTOBAEHO M3 METAAAQ.

2. Tpn HEOBXOAMMOCTM MOKYNATEAb BNPABE MPUOBPETATb SIAEKTPOMNOTEH-
LLUAA CAMOCTOSTEABHO. B AlOGOM CAyYaE BAHHA AOAXKHA ObITb 303EM-
AEHa.

CBUAETEAbCTBO O NMPUEMKE
BaHHa cootBeTcTBYeT TY 14-118-331-2010 1 NPU3HAHA FOAHOM K OKCMAYATALLMM.

CpOoK CAYXObl M3aeAMs — 10 AT C MOMEHTA U3rOTOBAEHMS (AQTA BbIMYCKA — CM.
HOPYXXHYIO MOBEPXHOCTb BAHHbI)

1. BOHHbI CAEAYET NEPEBO3UTL KPbITBIM TOAHCTIOPTOM AKOBOTO BUAQ COTAGCHO
MPOBUACM MEPEBO3KM NPY308B, ASMCTBYIOLLLMAM HO AGHHOM BMAE TPAHCMIOPTA.

2. BOHHBI AOAXHbI XPAHWUTLCS B 3AKPLITOM MOMELLLEHMM MAM MOA HOBECOM, UCKAIO-
HOIOLLIMM BO3MOXHOCTb MOMAACHUS HO HUX ATMOCADEPHBIX OCTAKOB.

3. [Mpwu norpyske-pasrpyske He AOMYCKATb YAQPOB, MOAEHMA FPy3d M T.M.

4. BaHHY CAeAyeT HECTH BABOEM. HEAB3 BOAOHL BAHHY MO MOAY!

5. He caeayeT HArpyxatb 1 CTABMTb BAOHHY AHOM HO MOA AO YCTAHOBKK onop!
MOHTAX BAHHbI

BHUMAHMUE!

Mpyu HecoBAIOAEHUN PEKOMEHAALLUIA MO MOHTAXY BAHHbI U3STOTOBUTEAD

HE HECET OTBETCTBEHHOCTMU 30 nosiBA€HMe TPEeLUH U CKOAOB HA paGoyen

NOBEPXHOCTU BAHHbI!

1. YCTGHOBKO OMOPHOM MOACTOBKM AAS BOHHbI (CM. MHCTPYKLIMIO MO YCTAOHOBKE
OMop HA BAHHY)

2.  YCTOHOBKA IAEKTPOMOTEHLIMAAQ (CM. MHCTPYKLLMIO MO YCTAHOBKE DAEKTPOMO-
TEHLLMAAQ) — TOABKO MPU 30KA3E DAEKTPOMOTEHLMAAQ!

MHCTPYKLLMS NO YCTAHOBKE ONMOP HA BAHHY
KOMMAEKTHOCTb OMOPHOM MOACTABKM AA BOHHbBI MPUBEAEHA B TADAMLLE

Ne nos. Koa-Bo,

HaumeHoBaHue aeTaAu (cmpuc.1) wT

Oropa 30HbI CAMBA (MAPKMPOBKA «1» AAs BCT 1500
1 BC1 1700, mapkmpoBka «3» aas BCT 1600)

Onopa 30HbI CMMHKK (MAPKUPOBKA «2) aas BCT 1500
1 BC1 1700, MapKMpoBKa «4n aas BCT 1600)

1 1

N

MpokAaaka

BoAT Méx30...40
Wanba 6

LLanba npyxuHHas é
Fanka-«Gapatueky Mé
Fanka M10

BoAT M10x50

O 00 N O O AW
AOBA 00NN NN BN

o

AU BOAT M10x55 C MAQCTUKOBOWM 3QrAYLLKOWM

(mapkupoBka «1n Aaa BCT 1500 1 BCT 1700, MapkupoBka «3n AAs BCT 1600) u
OMOpPOM 30HbI CMUHKK (MAPKUPOBKA «2» AAs BCT 1500 u BCT 1700, MOpPKMPOBKA
«4n ans BCT 1600)

1. TIOAOXMTE BAHHY AHMLLLEM BBEPX HAO MOBEPXHOCTb, MCKAIOHAIOLLLYIO MOBPEXAE-
HWE BUAMMOM MOBEPXHOCTM BOPTOB.

2. YcrtaHosute 60ATE M10 ¢ rarkamm M10 Ha obe onopsl, KAK MOKA3AHO HA puc. 1
(paspes A-A).

3. CHUMMTE 3ALLMTHBIM MAQCTMACCOBBIN YEXOA CO CKOObI KPEMAEHMS OMOPbI BAHHbI.

4. YcTaHoBsMTE rOAOBKY BOATA Mé6x30...40 B T-06pa3Hyto Npopesb Ha ckobe Kpe-
MAEHMS CO CTOPOHbI OTBEPCTUA CAMBA HA AHMLLLE BAHHBI.

5. YCTaHOBUTE OMOPY C MAPKUPOBKOM «1» MAM «3) CO CTOPOHbI OTBEPCTUS CAMBA
(cm. puc. 1 paspes b 1 puc. 2): HaAEHbTE OMOPY HO YCTAHOBAEHHbIM B OTBEP-
cThe ckobbl 6OAT M6x30...40, NpeABAPUTEABHO YCTAHOBMB MPOKACAKM HO PAAK-
YCHbI€ MOBEPXHOCTH OMNOpPbI.

6. YctaHosuTte Ha 60AT M6x30...40 wamby 6, LUAnOyY NPY>KMHHYIO é U ramnky-«OapaLLleky.
FarKy-«6apaLLeky 30BUHYUBAMTE (OT PYKMY, 6€3 MPUMEHEHMS AOMOAHUTEABHOTO
MHCTPYMEHTA, BO M30EXAHME MOBPEXKAEHNI SIMOAEBOTO MOKPbITHS B MECTE NPU-
BAPKM CKOObI KDEMAEHMS K BAHHE.

MNocAe CONPUKOCHOBEHMUS TAMKM-(BAPALLIKAY C MPY>KMHHOM LLIAMBOOM ramky-
«OapaLLEKy NOBEPHUTE eLLe He BoAee YeM Ha NoATOpa obopoTta (360°x1,5)
(cm. puc. 3).

He AonycKamTe MOAHOTO CMbIKAHMS MPYXXMHHOM LLIAMObI (CM. prC. 4)!
MNepeTarnBaHme ramk~@©apaLLKO» AO MOAHOTO CMbBIKAHWMS MPY>KMHHOM LLIGMObI
BEAET K CO3AAHMIO AOMOAHUTEABHbIX HOMPSXKEHUI B MECTE MPUBAPKM CKOObI Kpe-
MAEHMS 1 BO3MOXHOMY CKOAY DMAAU, MPUHEM PA3PYLLIEHWME SMAAEBOTO MOKPbI-
THS MOXET MPOU3ONTK HE CPA3Y, O B MPOLLECCe SKCMAYATALMM.

He cTpemmtech MOAHOCTBIO YCTPAHUTL LLIATAHWE OMOPbI 3ATATMBAHMEM TAMKM-
«Bapatukan!

7. AHOAOMMYHO YCTAHOBMTE OMOPY 30HbI CMIMHKM (C MAPKUPOBKOM (20 MAM «4)) CO CTO-
POHbBI CMINHKM BAHHbI.
MocAe yCTAHOBKM OMOP HE AOMYCKAMTE YPE3MEPHbIX HArPY30K HA BOHHY 1 OMOPSI
B FTOPU3OHTAABHOM MAOCKOCTU AO OKOHYOTEABHOM YCTAHOBKM BAHHbI!

8. [llepeBepHUTE BAHHY HO OMOPbI M MOCTABLTE €€ HO MECTO YCTAHOBKM.
9.  OTpEeryAvMpymTe BepxHMii YPOBEHb BOHHBI C MOMOLLLBIO 60ATOB M10.
10. 3argHute ramkmi M10.

Ckoba kpenneHus
OMopbl BaHHbI

“Bapaiuek”

Waiba
NPYX1HHas 6

Bont M6x30

Lai6a 6

-

Kopnyc BaHHbI

Ckoba kpenneHus
0nopbl BaHHbI

/

n BCT 1700;
“3” — ans BCT 1600

**MapkupoBka Ha orope:
“2” — pna BCT 1500

n BCTt 1700;

‘4” — pns BCT 1600

He Q0rycKame CMbIKaHUs!
MPYXKUHHOU walibb!



COOTBETCTBUEC IIBCTOB UCXOJAHOI'O MAKCTA U I'OTOBOI'O U3ACIINA

black = pantone 1805 c




